BERSHL CDC, 1S0 21287, 5 iF i1

FESTO




B

BZERSH CDC, 1S0 21287, B iEiH T

R

&t

- B COC(H s BB R LR
HUFRI T, ADN 251 (T i At
WURGENHRRY 5, T
ST 1 R B B IR AR UL
- ERIIAGIEET 150 21287
PrdfE, BREE A TRLADNEAY
AR SHE, MTRE, 4518
EN

- BEMSGLCOCHR TSR R
XUAE AL, 47628, {6 2ERT
LB M)

b &3

CDC-...
—20,25mm
— AL

THBM

V]

© ST A R R
TR S, RS
IR T LT R A

- T TEZSRNHEE, EH
it P A 7 S D 4 S 3
LR

- XAEGLHE A
PR T AR

CDC-...-A...-R

—32...80 mm

—if B T A o R
m

FESTO

BT P2 1)
RO AMA MK R - BB R, AR5
iREs MR, RfCEIRAER
COEEEI TR EATR T - IRERAZ, RIEEEX

E W

CDC-...-AR o

~@32...80 mm s - HEE

—H AR 2R L, T AL A DLKE AR A AR RIS A S

PR gk o7 A AT,

HERLR

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Mt
AHXTTRFA1S0 155526 HE BT, Fe 2T 1545 50% [¥ 25 ]

Subject to change - 2008/10



BZERSH CDC, 1S0 21287, B EiH

SMEEDCHE— W

S

=il

|

FESTO

AW

o R = T #%/Internet

(1] Maezespt FAT b Al 5 20
HNA-...-R3

(2] BZacsfF JHT il ol oy 20
CRFNG

3] Bzt AT ke, 555052 BECRINZGH A48 T 21
CRING

(4] EhhkE FIT - 2235 fF CRING 21
CRLNZG

(5] WHHFZEELE (EE kA 22
SNCB- ... -R3

6] BEIHMEE FT SUB 3R 22234 SNCB- ... -R3 22
CRLNG

(7] WHIHFZEEA AT 23
SNCL- ... -R3

RS FHF WU R 2235 F SNCL- ... -R3 23
CRLBN

[o] MHIHF FVFREAE — AT 380 28
CRSG

[0] AR HYER T K 28
CRSGS

L] BRI AT 2 BMEIRBR T 24
SMT-C1

(2] i g — T RS & AR 26
SIM-K- ... -CDN —BATIAGE

[B] YRR AT RSB 27
CRGRLA

(4] PEEESk MT &M RE 27
QS-F/QSL-F/CRQS/CRQSL

[15] B3kuRsz JHT 5% s B 1Y) 2B IR A 28
DAMD-P- ...

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




|

B

BERS L CDC, IS0 21287, B FESTO
S
CbC 32 50 AB |- [ SME |- R -1 K2
By
XUE
(C  [BEMRGT, St

|§12 @ [mm]

| #77% [mm]

TGRS

A S

| IR

Zh

P T3 P O /3

fi B BN

A SUBEESIPIES

AB |BORT P

AN | R

AR R

BT %

SME Bt (HFER)

SMT T (RERH L)

B R IR

R IR e
GE T @ 32...80 mm)

FA:H

S2 X it i ZEFT

k2 i ZEFT IS ML

K5 i JEFT R IR

K8 I i ZEAT

56 T B, dRiRiE 52 120 °C

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10



= n

)
B M S CDC, 1S0 21287, BiF G FESTO
Bl TRAET
L]
EE|= I E— S
-
K2
-O-
20...80 mm
LR - K5
1...500 mm CDC-...-A-P
== L
E - www.festo.com K8
] S
CDC-...-A-P-R
FEEARSH
Wt @ 20 25 32 40 50 63 80
EN M5 M5 GYs GYs GYs GYs GYs
T ZEFFIELL M8 M8 M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M12x1.25 M16x1.5
AL R T %
IR
HiNG]
genp PR S oty L % e /A
A L TR A 3 3 P O
AIB BT P oG
Alv A 1T T S
AlH ET )G
T FEURE
JERE Py IRLL
@ B
YR E &
TR EM:
o 20 |25 32 40 50 |63 80
TAES BT ISR, IEEEORIE T
TAERE [bar] 0.8..10 0.6...10
[$) [bar] 1.2..10 1..10 [0.8..10
S6 [bar] 1..10 [0.6..10
R ED q] 220...+80
S6 [eC] 0..+120
i J o 25 4% CRCD) 3
1) R LA
2)  CRC3: MRS5S 3, 44 AFesto 940 07045k
TEVF TR AT BRI T I RE 1. T AN IR TCAF P45 D RS sl S50, W05 900 A5 A e, PR 70 T A A i P T G ek R
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 5



BB M A CDC,1S0 21287, BB ER FESTO

71 [N] Fvp i RE 2 ]
s @ 20 25 32 40 50 63 80
6 barlit I ELEME, i 188 295 483 754 1,178 1,870 3,016
s2 141 247 415 686 1,057 1,750 2,827
6 bariit I BLE(E, AR 141 247 415 686 1,057 1,750 2,827
Lo b i e K p iR 0.2 0.3 0.4 0.7 1 13 1.8
S6 |0.1 0.15 0.2 0.35 0.5 0.65 0.9
. 2x Eperm. Vperm. R o e _ - EE
RIS Veerm = Eperm. A Bl : ‘
Mdead BBEIHER (L) AR HSEBE R EEN R R
Mioad B3N TAEfER . HEREK it h.
N 2 X Eperm.
BV 5 Mg = 3 ~ Mgeag
BRME I Fq SRBKE X XFR
72
68 \
64 \ F—
60
56 \ *—Fq
52 \.\
48 v \
44 5
‘.‘ \
| 40 s
= N ‘
g > N
32 - N
28 \ \\
24 \ .
LN «
20 N - e
N N\ N
16 ~\~ el =~ ~
2 '\\\~\\\ - Sede -
8 S
. =I>
0
0O 20 40 60 80 100 120 140
x [mm]
@ 20
-------- - @25
———= J 32/40
------------ @ 50/63
——— @ 80

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



W
o
1

BZERSH CDC, 1S0 21287, B ETH FESTO
Hitt[g]
(INEN] 20 25 32 40 50 63 80
FEAH
0 mm A7 FER 7 i T i 133 170 277 377 567 790 1,475
A 10 mm AR PR B0 4 20 23 31 35 52 59 84
0 mm 47 A% I 1 RS 3l 713K 24 33 53 82 128 177 367
& 10 mm FAREIT A B n £ 3 6 6 9 16 16 25
S2 - B 5 FEAT
0 mm AT FERS = S E B 150 183 296 386 600 827 1,507
AF 10 mm F7RERS R BN B 26 29 40 44 67 74 109
0 mm 478 I 1 RS 3l 13K 34 40 64 81 144 195 367
A 10 mm AR PR B0 42 12 12 18 18 32 32 49
#H
T &
| Lo SV FEAH S6

H\I Vi i BHAR S AL

o fiNE) B &R IR

= T T FEFF T

T ] e VA i} JE§ kAN
5 il - EHG A, TR BT
£ - im — AFRER I o AR TR
a N
|
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 7




B

|

BB M A CDC,1S0 21287, BB ER FESTO

R+ CAD FH %4 = www.festo.com
AR
PL PL
1] - (@ @ ©)
o) 1

MM
Fas)
V
D5
J3

& { L3 <1
G L4
BG G

L2+
Z)+

2 80

@ 32..63 | @2
@ 20/25 ) \ S
{@ @ © o

u g
&2 e @ s | o ~
E = ‘\QJ \Q‘ﬂ ?;ﬁﬁ,ﬁ%ﬂ]@ﬁ, H
E | 51 TG
= 21 + = TR TR

v (v B A RV L

@@ % N S,
Q O I, SRR B P
(T 8L SMESRSMT)
- - S 2T A
SIM-K-...-CDN
B S S A

ke

[d]

T

1+

|

|
NG

8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



|
REH S CDC, 1S0 21287, H R EE FESTO
(%) BG D5 E EE G J1 J3 L2 L3 L4
[mm] F9 +0.1 +0.1
20 6.8 7
19.5 & M5 12 - - >
25 9 41.8 39
32 49.8 5.8 7 44
26 bt 5
40 57.8 15 8 45
50 69.7 GYs 8.5
12 8
63 27 81.3 12 49
80 - 100.4 16.5 15 54 8 -
(%) L5 L6 L7 MM PL RT TG 7) =1
%)
[mm] +) h8 +0.1 +1 h13
20 22 42.7
- - 7 10 6 M5 9
25 26 44.7
2 2. 0.2
& > 8.7 12 M6 323 : 10
40 10 39 38 51.2
50 45 8.2 46.5 53.2
10.3 16 M8 13
63 50 56.5 57.2
80 11.5 60 11.9 20 M10 72 63 17
T EE
BRI T A AFRE T 5
XIS A I
(%) 20 25 32 40 50 63 80
[mm]
ok LAET R 50 100 150
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9




|
BERSH CDC, 150 21287, Z G FESTO
R - RER CAD FH %4 = www.festo.com
A
AF
T4
Th
= .
AM WH WH
ZJ+ ZJ+
+ =L TR
S2 - XU i ZE AT
AF AF
T4 T4
Th s
¥ 0 (== = ¢
WH WH- WH WH+
AM ZM++ AM ZM++
++ =N R 2fF TAEA TR
K2 - ¥ ZEAF K S g a
B I
Al AM WH
Zl+
+ =N ETAEATR
6] Al AF AM KF KK T4 WH Z) M
[mm] min. -0.5 +1 +1
20 42.7 49.8
14 16 Mé M8 2.6 5.7
25 44.7 51.8
32 50.2 57.8
1..20 16 19 M8 M10x1.25 3.3 6.2
40 51.2 58.9
2 63.1
20 22 M10 M12x1.25 4.7 8.2 >3 >
63 20 57.2 66.9
80 1...30 28 M12 M16x1.5 6.1 9 63 73.5
10 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




|
REH S CDC, 1S0 21287, H R EE FESTO
R - REH CAD #H %% 4 = www.festo.com
K5 — 175 28 FF s BRI AL
AF
T4
< +E ~ T4
Tl 4— - ¥
AM WH WH
ZJ+ 21+
+ = ETfEfTR
K8 — I i ZE +F
— T
Ly
WH A2 WH A2
AM (A2+Z)) + (A2+Z)) +
+ =M ETAEfTR
%] AF A2 AM K1 K2 T4 WH 7)
[mm] min. -0.5 +1 +1
20 42.7
14 ... 300 16 M10, M10x1.25 M5 2.6 5.7
25 44.7
2 2
> 16 19 M10, M12 Mé 3.3 6.2 20
40 51.2
... 400
50 53.2
22 M12, M12 M8 4.7 8.2
63 20 57.2
80 ... 500 28 M16, M20 M10 6.1 9 63
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 11



|

B

BEBSHL CDC, 1S0 21287, B &R FESTO
BEH X a8 -
EHEA s
GTHEAHS SME) B P A RGP -
TT 2R ADAIB, AIVHIAIH %

R (52 BV 2 JR) TT ).
Folk: R, AEMIR,
P
Wkl H: B4 B4R ‘
REFARP T A
SRR
LR HE
FIILM I hE H T g5,
I H P, WU
FRA A #{4 LED
BEARSH - BIMR
Wit WA
A EE 3k, M8x1, 34}
LAEr Hst VD [12..30

VAC [12..30
S9N TR [mA] 500
R R = W] 10
NI I\ <2
FRAYHL I [mA]  [o
FEAILAS ] [ms] 0.5
FAILE A] [ms] 0.5
PIPI=Eiv-Ei ] [mm] +0.1
R [
JE- 2Tk [
et 75 el b i
TN (] 2.7
B 4P 5 P65, IP67

IP69K, X5 SIM-K-...-CDNZH &It

TAERBPIE &
P E o] =20 ... +60
it 85 ikt %5 4% CRCD 3
CEAnas (WAFEH) FEE R SR R 2

1) CRC3: T A5 4k 3, % Festo 940 070%RHE

TOAF R A B IN T IR F1. P TSNS T TC O B S T SRS B SR IR AR A A, DRSO A A B i oA R

12 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




(W]
k|
b
=n

BEBSHL CDC, 1S0 21287, B &R FESTO
HARSH
BEH % B —
THEBH X s =
GTEARHYS SMT) B F A ™ B RGP >
JTHfCHLAIB, AIVFIAIH %
R (B JB AL TSR 3T 0,
Jolk: R, AEMIR,
BB A
Wkl A B4 B4R ‘
AR DU IR 0
SRR
L I %
FFR IR W Tk
piEd Befbst, WU
TR E R #{4 LED
BEARSH - BIMR
I S FAEN
S EE 3k, M8x1, 34t
LAErL st vDC [5..30
o K R O [mA] 100
RIS w] 3
L % I\ <2
BRI [uA] [10
FFHLISHR] [ms] 0.5
FAILE A] [ms] 0.5
TR EERR [mm] +0.1
AR &
JE Y &
AR 75 i &
TN (] 2.7
B P45 IP65, IP67
IP69K, {LESIM-K-..-CONZL &I
TAERBFIE &4
BB [°C] -20...+60
iR 25 4% CRCD 3
CEbpa (AFAHW) FEA W FL R 1 4

1) CRC3: MRS5S 3, 44 A Festo 940 070451

TOAF AR A PR IN T IR F1. P TSNS T TE R B S T SRS B SR IR AR A A, DRI S A A B i A R

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 13




BZERSH CDC, 1S0 21287, B ETH FESTO
B R, £ -
HEA s =
T 52 AL SME) FE I B AL i R g -
FTHRARALAIB, AIVAIAIH %
[ > \.::::)7:: ~ o~ (4 B AE B ) T 0,
|3, BU ~|—l+ ’
BEARSH
TR
LR 1
HT AR dE DIN EN 60947-5-2
CEAna (WAFEHH) FEE R IR R 2
PBHE B 3T AN H AR DU IR A
HAES /& o
2 Jr WA
IRBEIR [q] -20...+60
PiPS T
PiES T B, DR
FRTCHRE H T A g5,
TS ELRE [mm] 0.1
Pt [mm] 1 b, BT SO
FEAILT 1] [ms] 0.5
FAILE A] [ms] 0.5
IRt AL (mA] 500
R IFRFE i AC (W] 10 VA
K IFRZ i DC (W] 0W
FEL SRR PR LHTMZBIZE, 7 LED
AR [mA] 0
Hith, #—SH
Yol il [
fuk:- XA i
GRS
AR EE [VAC] 12...30
VD] 12..30
M2 B P [
HLHE LA
A EE 3k, M8x1, 34}
HETT N i)
Fefuh v AEHE B B AT
14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



BB M A CDC,1S0 21287, BB ER FESTO

BARSH

P L

ATk [Nm] 0.3

RN H [i5=3

P (] 2.7

e EME E RWEhE, HEMNR, BEEEE

YR/ THE

IESIT Y [ # 5 LED

TAEFIAEE &1

B P45 IP65,1P67 , FFLIEC 60529
IP69K, , F¥FErDIN 40050 &5 9%R4r
{57 4556 ¥ SIM-K-...-CONZH & it

ik J ok 25 4% CRCD) 3

1) CRC3: MRS5Sk 3, 44 A Festo 940 07045k
TCF AT EAT BRI T AR 0. P T AR AT C A B O PRl IR 0 ) A A A, AT S A A A T A A R

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15




B M S CDC, 1S0 21287, BiF G FESTO
HARSH
B R, .
BER yoEE
GTHARHS SMT) FE I B AL i R g <@
FTHRARALAIB, AIVAIAIH %
[0_\.:::_@—:: = (88 B AN B2 JE) T 0,
PNP L)E:l_- ’
R
BEARSH
TR
LR 1
ETF AR DIN EN 60947-5-2
CEAna (WAFEHH) FEE R IR R 2
PBHE B 3T AN H AR DU IR A
HAES /& o
2 Jr Tk BH X
IRBEIR [q] -20...+60
PiPS T
PiES T PNP
FRTCHRE H T A g5,
TS ELRE [mm] 0.1
Pt [mm] 1 b, BT 08 R <L
FEAILT 1] [ms] 0.5
KAL) [ms] 0.5
o K H R [mA] 100
ORI XKZ5 4 DC (W] 3
NN [V] <2
FEL SRR PR L AT MZ, MY, ME 2k
AR [LA] [<10
Hith, #—SH
ol g Uil =
i R =
GRS
AR EE [vD(] 5...30
A5 (%] 10
M2 B P =
HLHE LA
A EE 3k, M8x1, 34}
HETT N i)
Feful v AEHE B B AT

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10



BB M A CDC,1S0 21287, BB ER FESTO

BARSH

P L

ATk [Nm] 0.3

RN H [i5=3

P (] 2.7

e EME E RWEhE, HEMNR, BEEEE

YR/ THE

IESIT Y [ # 5 LED

TAEFIAEE &1

B P45 IP65,1P67 , FFLIEC 60529
IP69K, , 4¥ErDIN 40050 &5 9%y
{57 4556 ¥ SIM-K-...-CONZH & it

ik J ok 25 4% CRCD) 3

1) CRC3: MRS5Sk 3, 44 A Festo 940 07045k
TCF AT EAT BRI T AR 0. P T AR AT C A B O PRl IR 0 ) A A A, AT S A A A T A A R

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 17




B

B S CDC, 1S0 21287, BiF G FESTO
TTREE - Y™
[M] 23R >
BPITHE | | Zhe8 ik Kh
o THEFF RS D E BN
543305 €DC 20 1...500 A P -
543 306 25 [ A
543307 32 AIB
543 308 40 AV
543 309 50 AlH
543310 63
543311 80
WRAH
543306 | [CDC -|25 - [225 -|A P | - |
TR
ks 20 25 32 40 50 63 80 F2as g HiA
- R
[MI[ 5T B2 5 543305 (543306 (543307 (543308 (543309 [543310 |543311
Tiae RS, BUEM, TS0 21287 (il iEH) cDC CDC
iz o [mm][ 20 [25 32 [40 [ 50 [63 80
T [mm][1 ... 300 1... 400 1..500
T FEFFIRLL HMRZL -A
P IRZL -l
S PR 2 R /AR -p P
A7 EE ) AL
R 3B S -A
AL BT P -AIB
S 1T i -AlV
v BT )G o -AIH
I RIE A A AIB, AIV, ATHO{SE I T H30E TT 5 SME, SMT
Wi TRRE
| | [enc | - | |- | - | |- [P
18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



|

' ST CDC, IS0 21287, ST 58 FESTO
TSR - Bk
> [0] #% |
B R THEFF R REBRWRBC [
EERTERY e sha e 36 4
SME R S2 ..K2 “."K5 K8 S6
SMT
- - -[s2 - [20K2 | - [“M107K5 | - [75k8 | - [s6 |
RE
ks 32 40 50 80 1 g HiA
g
| —— —
[O]f #2238 FF 5 SME (i 5) -SME
SMT (F.-1-30) -SMT
1B AR TR T E IR LRE S, T AR ] -R
R B 175 FEAT -S2
T SRR AL 15 ZEFF R SR AL
[mm]|1...20 1..30 -...K2
f#S rodwith AL M10x1.25 M10 M12 M16 -“..”K5
IR IR LT M10 M12 M16 M20
PHIRZL M5 M6 M8 M10
T 16 ZEFF IIRSTE Y3
[mm][1 ... 300 1...400 1..500 ([6] -..K8
it ik BB, IR 3z 120 °C -S6
SME AT FH 37 B I AIB, ALV, AIH R WAR R 32, 40, 50, 63, 80
Fo/MTEE 15 mm (6] K8 TARFTRAI BRF I R4 I B 2 AR R ok T A AR
SMT ST H 07 B 0 AIB, AV, AIH Sé 3T JH T L AIB, AIV, AIH
Fe/MTEE 10 mm
Wi ITRRE

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19



BB M A CDC,1S0 21287, BB ER FESTO

[(REs
R R HNA-...-R3 XA+
AU AO
kL U S
W, R ﬂﬂ i
AEH. B HFIRE llﬂ y - &
- ‘ ] Im 5
n Sl © 1 |, @0
\ - e — ,
* | SA+ MAB
= TR
uUs
v = ETHATR
R+RTH 30
(%) AB | AH AO AT AU SA TR us XA CRCY HH Nie= pitR=2
%)
[mm] H14 JS14 +0.5 +0.2 +0.2 -0.5 [g]
20 27 6.25 69 22 34.5 59 3 50 537 254 HNA-20-R3
25 7 29 ’ 4 16 71 26 38.5 61 3 55 537 255 HNA-25-R3
32 33.5 7 76 32 46 66 3 70 537 256 HNA-32-R3
40 38 9 18 81 36 54 69 3 90 537 257 HNA-40-R3
50 10 45 8 5 1 87 45 64 74 3 160 537 258 HNA-50-R3
63 50 91 50 75 78 3 180 537 259 HNA-63-R3
80 12 63 10.5 6 26 106 63 63 89 3 380 537 260 HNA-80-R3

1) CRC3: MRS M54k 3, 44 A Festo 940 07045k
T AT EAT BRI T AR 0. P T AR AT C A B O PRl 30, 0 ) S A A, AT S A A A T A A R

2 THAT CRFNG P Fa._
FhR: . =BES é%
HAeW Egg i @%,\
O, IR AR - -2 2 SO MNLL
--f - Vo @ @7
-~ = =N IR
MF R
=
- MR
Rt AT S8R
(%] E FB MF R TF UF ZF CRCY Hig es  me
(%]
[mm] H13 [g]
32 45 7 10 32 64 80 54 4 240 161846 CRFNG-32
40 54 9 10 36 72 90 55 4 300 161847 CRFNG-40
50 65 9 12 45 90 110 57 4 550 161848 CRFNG-50
63 75 9 12 50 100 120 61 4 710 161849 CRFNG-63
80 93 12 16 63 126 150 70 4 1,680 161850 CRFNG-80

1) CRC4: MR SIS 4, 45 & Festo 940 07045kHE
TENF R A ARSR I T A RE 1. R ST T A Wb, B £ S s A A TAT . SRS, AR R %% ST S A R R AR L

20 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



i
B/ S CDC, 1S0 21287, BiF G FESTO
(IR
BRI ZRAF CRING L ™ L
e - B BT © @E/ A
CRENG: A 5 o P Ola [ Ca) s
T NE v T S| N N — T/
X | T | N\ - {}
- o l | 3 ] INZ
- l l y ! XH TK 2
L XL+ [&]
+ = ETAETR
RARTHE3E
@ 2 &} D TK TL ™ us XH XL R | &R ke mE
%]
[mm] e9
32 71 86 12 16 12 50 45 2 52 |4 150 161852 CRING-32
40 87 105 16 20 16 63 54 4 55 |4 260 161853 CRZNG-40
50 99 117 16 24 16 75 64 4 57 |4 430 161854 CRZING-50
63 116 136 20 24 20 90 75 4 61 |4 640 161855 CRING-63
80 136 156 20 28 20 110 93 5 81 |4 1,300 [161856 CRZNG-80
1) CRC4: TR IEAES 4, % frFesto 940 070%RHE
TEAFL ARG TERT AR F1. DR R TE P T I ey, 00 £ oA A TAT o, R S, 07 P97 000 TG 9 7 — A AT 48 3
HHh B CRLNZG
[ ]
Ak f‘ :
Rt < '
A, BRI AL - [ '
B,
. n '
' Lrley ey sl
OO 152
TH
uL
R AT HE3E
@ R FK FN FS H1 HB NH TH UL |crRc) | @& ITRE mEe
%] %] %]
[mm] D11 +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 |4 200 161874 CRINZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 |4 330 161875 CRLNZG-40/50
63,80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 |4 440 161876 CRLNZG-63/80

1) CRC4: TR SIS 4, 45 A Festo 940 0704kHE

JeAt AR ARG e J1. POMTCOR TR ek A B, G R A A AT, A0SR BN, A TR B2 TE A5 A 5 — R AT R 0 7

2008/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

21




BB M A CDC,1S0 21287, BB ER FESTO

(igts
SNCB-...-R3
WE SR . , 1 &
bk | gl
: s L ul Ta
JESHR, WHPRZ, ) a-i &) AN
P R 13 . /
A, RIE A FE N\ J
> ) ] L
' UB FL
XC+
+ =k TAETR
R AT EdE
& (B EK FL L MR UB XC CRCY Ei RS piuR=
o]
[mm] H14 e8 +0.2 h14 [g]
32 26 10 22 13 8.5 45 72 3 100 176 944  SNCB-32-R3
40 28 12 25 16 12 52 76 3 150 176 945  SNCB-40-R3
50 32 12 27 16 12 60 80 3 225 176 946  SNCB-50-R3
63 40 16 32 21 16 70 89 3 365 176 947  SNCB-63-R3
80 50 16 36 22 16 90 99 3 610 176 948  SNCB-80-R3
1) CRC3: M Eh 24 3, 45 A Festo 940 070%5ME
TEAF LA TR B RE S, th T AN T BLTC I B S T SR B R, R B, PR E T AT R T R
MUE3F % B CRLNG GL EM
%
B} E} _
FA N
A, RIUE A FRE -
& AN
= i ! ! : : !
m| |l ! R 1
RA |HB
UR TE
uL
R AT e
o] BR BT K EM GL HB PH RA TE uL UR |CRCY | HH ires ME
o] o]
[mm] D11 -0.4 H13 [g]
32 10 8 10 25.8 21 6.6 32 18 38 51 31 |4 120 161840 CRLNG-32
40 11 10 12 27.8 24 6.6 36 22 41 54 35 |4 160 161841 CRLNG-40
50 12 12 12 31.8 33 9 45 30 50 65 45 |4 280 161842 CRLNG-50
63 15 12 16 39.8 37 9 50 35 52 67 50 |4 375 161843 CRLNG-63
80 15 14 16 49.8 47 11 63 40 66 86 60 |4 580 161844 CRLNG-80

1) CRC4: MR SIS 4, 45 A Festo 940 07045k
TENF R A AR SR T RE 1. PR ST T A Wb, B £ S s A TAT . SRS, AR R %% ST S A R R AR B L

22 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



BB M A CDC,1S0 21287, BB ER FESTO

(RS
B i Yo
l )S

SNCL-...-R3: JES54, #BiIMR)2 i 3 .

ENLNE e S ——
;ai\hllbq, EW L

W/ FL

’ XC+

+ = ETAEfTR

ff

\\

I/

N
—

Rt AT st 3de
(%] CcD EW FL L MR XC CRCY i TR]5 piuR=
(%)
[mm] H9 h12 +0.2 [g]
20 8 16 20 14 8 63 3 40 537 796 SNCL-20-R3
25 65 3 45 537797 SNCL-25-R3

1) CRC3: MRS5Sk 3, 44 A Festo 940 07045k
TCF AT EAT BRI T AR 0. P T AR AT CF B O PRl 30, 0 ) S A A, AT S T A A T A A R

B3 3 ECRLEN, 4
/‘7@ GL M

ek T ]

PR e CE\

RAH, DU A igL

&

UX
RAART R EdE
] d] EK FL GL HB LE MR RG UX |RY |FR IRe  HE
%}
[mm] (g]
20/25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 |4 62 161863 CRLBN-20/25

1) CRC4: MR SIS 4, 45 & Festo 940 07045HE
TEVF R A AR SR T RE 1. PR ST T A Wb, B £ S A A TAT v, SRS, AR R %% TT O S A R R AR B L

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/...

23



BZERSH CDC, 1S0 21287, B EiH T

FESTO

(igts
BEH R 13
SMT-C1 ﬁ{ 10 ﬁl 35_ 16 !F
|
BN | 6) =55
[0 R > © {g s : &
PNP Ej = ™ 3 > EJ
I ~
35 il jij
34 [1]
i B TIF X
# {5, LED Je B ulE

BARSH
W R
it R i
ETF AR DIN EN 60947-5-2
AIE C-Tick
CEAnas (WAFEHH) FEE R RIS R 2
MRHE B 3T AEH, B I %=
iG-S /MR
Wit N
SN 4%
IRBEIR [q] -20...+70
PiPS T
SIES T PNP
FRTCHRE H T A g5,
W [mm] <2.0
FFHLAT [E] [ms] <0.5
KAL) [ms] <0.5
T K B HL (mA] 200
BRIF g i DC (W] 6
EEN IR V] <1.8
FEL S e L JHTMZ, MY, MEZ: 8]
BRI [mA] <0.1
Hith, #—2SH
R fiknp
JE- 2 Sk =
[EIRIRGE
AR EE [vD(] 10...30
BRARWESN (%] 10
et 75 e b EHT A RER
HLHE LA
WS E 4R, 3ith
BHETT ) Rl
HLAK [m] 2.5

5.0
e YT 1E 3
IR RS Lif12Y33Y
HL A3 50 B b BHE B PRI R 0 s s
AR AR NE
24 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10



BEH S CDC, 1S0 21287, H R EE FESTO
(igts

BEASH

DR IS

Ty 1\ J B

B A [Nm] 1.2

G [i9=%

R ] 60

FERBIE Fe)

sk EHE B B, REEAEW, BB E, AR
B~/ TAE

TR SRR [ # 5 LED

LAEFIPAEE 5514

WA, RgiREE g gt [ -20...+70

By #1552 IP65, IP67 to [EC 60529

iRt 2 4% CRCD 3

1) CRC3: T A5 4k 3, % fFesto 940 070%RHE

TEVF R AT BRI T I P RE 1. T AN TCAF P45 D RS sl S50, T 05 900 A5 A e, PR 70 T A A P i G ek R

WRBEE

HL eSS

[m]

2.5 540 431  SMT-C1-PS-24V-2,5-0E

5.0 540 432  SMT-C1-PS-24V-5,0-0E
2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 25




BZERSH CDC, 1S0 21287, B EiH T

B4

RS
SIM-K-GD- ... -CDN

FESTO

Bhkh: BT, o 285 g
&S AT RS, © S 4
2 A ER, A ADING ,@,
1483 l ,
gk -
SIM-K-WD- ... -CON . o
< || g
R B, o ? | :
EE TR, b =
Tt 352 305 s SR 50, AFArDIN 1 a
1483 1 =
Yo mm=|
3
BERSH
SIM-K-...-2,5-CDN SIM-K-...-5-CDN
A GE JeAeFEEE b, B A AR, 3%
LAEr St AC V] <45
DC V] <70
RET 4Nt ] Al 2.8
GRSy (m] 2.5 5
L2 2H mm2l {3x0.25
Lt A iy B
B P45 IP65/IP67/IP69
TAERBFIE &
HH 4 20 i & Ak €
BB [°C] -30...+70 -5...+70
TR
KR s WE iTe e
[m]
HEET ) Xfal» Al )
2.5 525259  SIM-K-GD-2,5-CDN 525261  SIM-K-WD-2,5-CDN
5 525260 SIM-K-GD-5-CDN 525262  SIM-K-WD-5-CDN
26 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/10




BB M A CDC,1S0 21287, BB ER FESTO

B
IRBIE - ik H RS % > Internet: quick star
4] Bt ‘ (g s mE PU3)
PR | SR
izl
<N M5 4 W, PR 6.1 533844 QS-F-M5-47 10
D
6 9.3 533845 QS-F-M5-6) 10
GY8 4 8 193408 QS-F-Gl6-47 10
6 12 193409 QS-F-Gl6-67 10
8 14 193410 QS-F-G16-87 10
M5 4 R 6 162860 CRQS-M5-47 1
W 6 8.4 162861 CRQS-M5-67 1
RYs 6 9.9 162862 CRQS-18-67 1
8 13 162863 CRQS-18-87 1
WA
M5 4 W, PR 6 533924 QS-F-M5-4-1) 10
@ 6 9 537014 QS-F-M5-6-1D 10
GYs 4 8.6 533927 QS-F-GV6-4-1 10
6 13.4 533928 QS-F-G16-6-1 10
8 13.1 533929 QS-F-GYs-8-IV 10
1) A
) WEIRZI R
3) s RO
REBIE - UBthidS:k H RS % > Internet: quick star
4] Bt ‘ (g s mE PU3)
PR | SR
izl
< M5 4 A, BRI 10.1 533849 QSL-F-M5-41 10
6 14.7 533850 QSL-F-M5-61) 10
) i
GY8 4 17.6 193418 QSL-F-GY/a-47 10
6 16 193419 QSL-F-G16-67 10
8 20 193420 QSL-F-GY/-8V 10
M5 4 NN 13 162870 CRQSL-M5-47 1
6 19 162871 CRQSL-M5-67 1
RYB 6 20 162872 CRQSL-18-62 1
8 27 162873 (CRQSL-V6-82 1
1) A
) WEIRZI R
3) AR
ITREGE - WHAIE, SR HARZH D Internet: tubing
iR
f T A2 S AT A R PLN
it v TR A A2 PFAN
IWEAT R, KR PUN-H
R - Bm RN HFHARZSE D Internet: crgrla
B0 7k HiHg] iHs S
[PUR TPk
M5 CRQS/CRQSL/CRQST, N ] 14 161403 CRGRLA-M5-B
@ Gl Quick Star 44 161 404 CRGRLA-V3-B

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 27



BERSH CDC, 150 21287, ZiFER FESTO
(igts
TTIRBE - SR 22, W
2 kil CRCY i it g i e PU3)
) 20, 25 High-alloy steel 3 5.5 543714 DAMD-P-M5-10-R15 4
WW&@ ® 32, 40 9 543715 DAMD-P-M6-12-R12 4
& 50, 63 17.5 543716 DAMD-P-M8-16-R12) 4
80 30 543717 DAMD-P-M10-16-R12 4

1) CRC3: MRS M54k 3, 44 A Festo 940 07045
T AT EAT BRI T AR 0. P T AR AT C A B O PRl 0. 0 ) A A A, AT S A A R T A A R

2) B
3) R

IRHGR - WAL ANRRREI 1S AR

HARZ % > Internet: crsg

R | @ RE R R | @ [iTses Wy
XAl AR CRSGS WEI CRSG
S 20, 25 195581 CRSGS-M8 S 20, 25 13568  CRSG-M8
@ ' 32,40 195582 CRSGS-M10x1,25 @ 32, 40 13569  CRSG-M10x1,25
50, 63 195583 CRSGS-M12x1,25 50, 63 13570 CRSG-M12x1,25
80 195584 CRSGS-M16x1,5 80 13571 CRSG-M16x1,5

28

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/10




	紧凑型气缸CDC, ISO 21287,易清洁型
	主要特性
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸

	接近开关,舌簧式
	接近开关,磁阻式
	订货数据–模块化产品
	附件
	脚架安装件
	法兰安装件
	耳轴安装件
	耳轴支座
	双耳环安装件
	双耳环支座
	双耳环安装件SNCL-...-R3
	双耳环支座CRLBN,不锈钢
	接近开关SMT-C1
	带电缆插座
	快插接头
	L形快插接头
	塑料气管,标准外径
	单向节流阀
	堵头螺丝,耐腐蚀
	耐腐蚀和耐酸型活塞杆辅件



